MacTep-Kn1acc No BA33HUK
UrpywKU KPHYKOM

nonyrAuvNK nonuk

BHoHTaKTe: Zefirki_tim
Instagram: Knittim
ApMapka MacTepos: tim-zefirki



Marepwanu

e Tlntowesas npsxa ocHosHOro useta okono 20 rpamm, MO MeTpoBOMY
OTpe3Ky NuroLweBou NpaXU ABYX AONOSHUTENbHBIX LIBETOB, HEMHOIO MPSXWU
TonwmHo 300m/100rp;

e [NG3KU Ha NNACTUKOBOM KpenJsieHUu amameTtpom 16 mm, HanonHuTtens;

o Kprouku, noaxoadwme no tonwmHe k npsxe (y meHa Ne3,5 u Ne2), urna c
60MbLUM YLUKOM.,

ycnosHue 0603HaveHnd

BN - BO3AYLHAA NeTns

cbH - cTonbuk 6e3 Hakmaa

y6 - ybaska, npossa3aTb BmecTe 2 cHH

np - npubaska, BbIBA3ATbL ABA COH U3 OAHOrO
CCH - CTON6UK C HAKMAOM

ncT - nonycrtonbux

CC - COeAUHUTesbHBLIW CTONbUK

Bekw

ToHkas npaxa, kproyok Ne?2

1 paa: 6 BN 3ambIkaem B KOSbLO cC, 3 BN
noabema, 17 ccH = 18

2 paa: (2 cbH, np)*6 pa3 = 24

OcTaBnsem KOHYUK HUTU ANS NPULLMBAHUS
Aetanu.

Teno

Cneaum 3a MapKepoOM Hadana paaa, OH AONXeH HAXOAUTbCA MO LieHTpy
CMUHKU, NpU HeobXOAUMOCTU NpoBA3bIBAEM NMeTNIFo cmelleHUus (oHa He
BXOAUT B 06U NoacyeT neTtesb No cxeme).

TTnrowesasa npaxa, kproyok Ne3 5.

1 paa: 2 Bn, BO BTOPYHO MeTNHO OT KpHOYKa Baxem 6 cbH = 6
2 pap: 6 np =12

3 paa: (1 c6H, np)*6 pa3 = 18

4 pap: (2 c6H, np)*6 pa3 = 24
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5 paa: 24 c6H

6 paa: (np, 3 c6H)*6 pa3s = 30

7-8 paa: 30 c6H

9 paa: 25 cbH, 7 BN, (BO 2-+0 NeTIHO OT KproYKa cbH, Aanee BsXem No Liernoyke:
C6H, ncT, 2 ccH, NcT), cbH B ocHoeaHue 25-ro cbH, 5 cbH = 31

10 paa: 6 cbH, 7 BN, (BO 2-H0 NeTNHO OT KprouKa cbH, Aanee BAXeM Mo Lenouke:
cbH, ncT, 2 ccH, NcT), cbH B ocHoBaHWe 6-1o cbH, 5 cbH, 4 y6, 6 cbH, oTROAUM
KpbLNO, CBA3aHHOe B 9-M paay, Ha cebs, 6 cbH = 28

11 pan: 6 c6H, oTBOAUM KpbLNO, CBA3aHHOe B 10-m psaay, Ha cebs, 22 cbH = 28
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12 pan: 28 c6H

13 paa: 24 cbH, c6H npoesa3biBaem, 3axBaTbIBas 7-+0 BN KpbLna, 3 cbH = 28

14 pap: 3 cbH, c6H npossa3biBaem, 3axBaTbIBas 7-H0 BN Kpblna, 24 cbH = 28

15 pan: 27 cbH, 6 Bn, (BO 2-F0 NeTnO OT Kprouka C6H, Aanee Baxem Mo
Lenoyke: NCT, 2 CCH, CbH), cbH = 28

16 paa: 9 Bn, (B0 2-+t0 neTnro OT Kprouka cbH, Aanee Bsem MO Lenouke: 2
ncT, 3 ccH, NcT, cbH), cbH B 1-11 cTonbuk paaa, 6 Bn, (BO 2-+0 NeTNHO OT KpHOYKa
cbH, Aanee BAXeM MO Liernoyke: ncT, 2 CCH, cbH), 26 cbH, oTBOAUM Ha cebs
nepBoe Nepo XBOCTUKA, COH = 28

TTocne 3asepleHus 16-ro paaa npossa3bieaem, 0TBeAs 2-e U 3-e Nepo XBOCTUKA
Ha cebs, cbH u cc. TTepeHOoCUM mapKkep Ha4ana psaa BrieBo, Ha NPOBA3AHHbLIE 2
cTonbuka.

17 pan (Baxem 3a 3aaHUe cTeHkU netenb 16-ro paaa): 3 cbH, (Y6, 5 c6H)*3
pasa, Y6, 2 cbH = 24
TTocne 3aBepweHus 17-ro paaa opopmnaem UrpyLxy.

OdopmaeHne

Mexay 6-m 1 7-m paaamu, OTCTYNUB OT BEPXHEro Kpas KpblLibes K LieHTpy no
2 c6H, KpenmuM Trnasku, NpenBaApUTENbHO 3aKpenuB Ha HUX CBA3GHHbIE U3
TOHKOM Npsxu Beku. TTpUMBaeM BeKU NO NepumeTpy 0CTaBNEHHOU HUTBHO.
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Knios BbIlWmBaem B 2 3tana:

1. Hutbro 1-ro uBeta Hameuaem TpeyronbHUK C HUXHeWU BeplunHOU B 11-m
psAay, 3axBaTbIBaem BBepx no 4 paaa. HUTL 3akpennsem ¢ U3HAHOYHOMU
CTOpPOHBI.

2. HuTblo 2-ro ueta aenaem no Bepxy KNHoBa 3 rOPU3OHTASTBHBIX CTeXKa,
MNpU 3TOM TOYKU BBOAA WU BLIBOAG UFSIbI HAXOAATCS HA OAUH paa HUXe
Kpas knroea. HUTL 3akpennsem ¢ U3HGHOYHOW CTOPOHLI.

Habusaem wurpywKy He OYeHb MNJIOTHO, HUXHSS 4ACTb UMPYLWKW AOSXHA
OCTATbCS NIOCKOW.

TTpoponxaem Ba3aThb Teno.

18 pan: (c6H, y6)*8 = 16

19 pan: 8y6 =8

20 pap: 4y6=4

CTarveaem OTBepCTUE, NPAYEeM KOHUUK HUTU.

TTonyramumk rotos!

P.S. umsa TTonuk - ymeHbLINTeSIbHO-NACKaTeTbHas POpMa OT BCem ussecTHoro TTonka-aypak! ;)
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